Απαντήσεις στα Μαθηµατικά Γενικής Παιδείας Γ΄ Λυκείου 
ΘΕΜΑ 1ο
Α. Σχολικό βιβλίο σελ: 

Β. α. Σχολικό βιβλίο σελ: 

β. Σχολικό βιβλίο σελ: 

Γ. α. Σωστό 

β. Σωστό 

γ. Λάθος 

δ. Λάθος 

ΘΕΜΑ 2ο
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β. 
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γ. 0,0,…0(7) 1,1,..,1(23)  2,2,..,2(12)  3,3,.,3(2)  4,4,..,4(6)   
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δ. 
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ΘΕΜΑ 3ο
α. 
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 όπου x το πλήθος των αγοριών
β. 
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 το χ=8 απορρ. αφού το πλήθος των κοριτσιών (8+4)2=144>100

Τότε ο αριθμός των μελών του ομίλου είναι 2+(2+4)2=2+36=38

Έστω Κ: «Το άτομο που επιλέγεται είναι κορίτσι»

Τότε 
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γ. 
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μέγιστο

Για χ=4 αγόρια μεγιστοποιείται η πιθανότητα να είναι αγόρι και 
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ΘΕΜΑ 4ο
α. Πρέπει f ′( 1)=0
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   τότε 
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Άρα (ε): 
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Αφού διέρχεται από το Α(1,14) τότε β=14 δηλ.(ε): y=14
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β. 
[image: image17.wmf]2

13

)

13

(

2

13

)

4

(

'

2

,

14

=

-

×

-

=

×

-

=

=

f

s

x



[image: image18.wmf]13
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i) Αφού μικρότερες ή ίσες του 8 είναι το 0,15% των παρατηρήσεων τότε
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Στο διάστημα (10, 16) βρίσκεται το 81,5% των παρατηρήσεων τότε
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ii) 
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 Άρα δεν είναι ομοιογενές.
Γνωρίζω ότι η μέση τιμή των καινούριων παρατηρήσεων είναι 
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 και η τυπική απόκλιση 
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Άρα 
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ΠΡΕΠΕΙ 
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 Άρα η μικρότερη τιμή του α=6
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